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Η εορτή του Ευαγγελιστού της Αγάπης στον 
Χατζή Μεσσηνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με κάθε λαμπρότητα και κατά την εκκλησιαστική τάξη 
τιμήθηκε η μνήμη του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού 
Ιωάννου του Θεολόγου, στην τοπική κοινότητα Χατζή, του 
Δήμου Μεσσήνης, της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας.

Του Όρθρου και της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προέστη ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας Αρχιμ. Φίλιππος Χαμαργιάς, πλαισιωμένος από 
τον εφημε΄ριο της κοινότητας Μάνεση Πρωτοπρ. Σταύρο Νικολόπουλο, τον 
εφημέριο της κοινότητας Νερόμυλου π. Ιωάννη Χατζηδημητρίου, τον εφημέριο της 
κοινότητας Βλαχόπουλου π. Αναστάσιο Παναγιωτόπουλο και τον εφημέριο της 
κοινότητας Χατζή π. Βασίλειο Αλεξανδρόπουλο.
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Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο π. Φίλιππος κηρύττοντας τον θείο λόγο 
αναφέρθηκε στη σχέση εμπιστοσύνης μεταξύ του Χριστού και του Ιωάννου του 
Θεολόγου, ως σχέσης εμπιστοσύνης και αλήθειας, γεγονός που κατέστησε τον 
Ιωάννη ως “Ηγαπημένο” μαθητή του Χριστού. Τόνισε πως μια τέτοια σχέση 
καλούμαστε να έχουμε κι εμείς με τον Θεό, ώστε μέσα από αυτήν την σχέση να 
καταστούμε κι εμείς έμπιστοι του Κυρίου. Είπε χαρακτηριστικά ότι “Η πίστη στο 
Θεό θα μας γεμίσει με θάρρος. Ένα θάρρος σαν κι αυτό που είχε ο Ιωάννης όταν 
στεκόταν κάτω από τον Σταυρό του Χριστού, αλλά και ένα θάρρος σαν αυτό που 
είχαν και οι Μυροφόρες, τις οποίες τιμά αυτή την εβδομάδα η Εκκλησία μας.”



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος 
του Ευαγγελιστού Ιωάννου στις οδούς της κώμης, με την συνοδεία της 
φιλαρμονικής του Δήμου Μεσσήνης και με την συμμετοχή των τοπικών αρχών, του 
Δημάρχου Μεσσήνης κ. Γεωργίου Αθανασόπουλου, του Βουλευτή Μεσσηνίας κ. 
Περικλή Μαντά, του Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας κ. Ευστ. Αναστασόπουλου, του 
Προέδρου της κοινότητας Χατζή κ. Ιωάννη Σταυρόπουλου, πολλών Αντιδημάρχων 
και Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Μεσσήνης και του Υπεύθυνου Πολιτικής 
Προστασίας της Περιφέρειας Πελοποννήσου κ. Λάμπρου Τζούμη.










